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O tekevtaioc mivokeg elvol owydviog povo av d=c=0. Ala 1018

det P =0, mov givon dtomo agpov o P gival avTiGTPEYILLOC.
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O mivakag 4 £xet yopuxtp1oTiko mtoAvavopo ¥, (A)=(A+D(A-1)(1-2), o

wotég eivar A4, =-1, 4, =1 ko1 A4, =2, o1 omoieg eivol SUKEKPYEVEC

emopEvac o 4 dwayovonoteitan (6eg Ipodtaon 2 ).
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Eletaote ov o mivakas A= 10y WVOTOIEITAL
0O 0 5 0
Avor) L0 0 1 1)

nroioyifovje TPOTU TO YUPUKTNPIOTIKO TOAVMVVLLO TOV VUK A
(A+2 -5 -1 2
7, (A) = det(AT — A) = det b4 =1
‘ 0 0 A-5 0

L0 0 -1 A-1)

A+2 -5 A-5 0
det N det =
1 A-4 -1 -1

= (A2 =21-3)(A-5A-1)=(A-3)A+1)(A-5)A-D.

Apa or1010Tég eivar —1,1,3, 5. Ot 1010 TIHES gival STOKEKPILEVES Kl

LY @OVOTOUGILOC.
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Aockna 1 2
1=l Eletaote av o mwivaxac A= [3 2J givar draywvomorjoiuoc. Na Ppelei évac mivaxac

Avon P e M,(R), tétotoc date 0 P AP va efvau diayédvioc.

vroioyilovle TPGATU TO YUPUKTNPIGTIKG TOAVOVLO Tov Tivaka 4

4 P EE N
LA =deGI- A =det| " |2 =30-4

amd Omov mpokbATOLY o1 1doTinés A =—1 won A, =4,
01 1010TLES efvat OtakekpILEVES, CUVETAS 0 A sival OlgyOVOTOU|CIN0S.

Mo v wWonpn 4; = -1, o1 un pnodevicég Aboeig g e&ionong (47— A)X =0 odivovv
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X, =—X; :;,[Jﬁ]:[_xl ]:Il(_ll]" x, e R—{0}

T myv bonipn A4 =—1 erthéyovpe avtiotoryo boddvuopa 1o p, =(1 _1):.
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extedéate T dlayevoToiney 6ToTe avTo cival ovVaToV:
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1) A=|3 2 -1| u)B=-1 4 -1| wm) I'=|2 4 2
21 -1 0 0 -1 1 1 3
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1) To yupokmpiotikd molvdvopo tov mivake A gival
A-1 1 —4
ya(A)y=det(AI-A)=det| -3 1-2 1 |=
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A =24 —54+6=(A+2)(A-1)(1-3).
(Inuedvoups 0T ] TAPUTOVTOTOINGT) OTNY TEAELTGIN 1GOTI T OEV EIVHL TEAEIDS
npogavi|s. [lpédta nopatnpobdue 611 to 1 eivan pila Tov AP =247 —50+6 xm ot
covéyela Srpovps 1o A° =247 =51+ 6 pe 1o A—1 yia va Ppodpe To Thiko
(A+2)(A-1)}A-3)).
Emopévog ot wdwonipég eivon 4, =-2, 4, =1 w1 4, =3.
o Tivakag A ayevonoEitat
Zm A = -2 ovrictoryoby 101001vVOCHATA TOL Eival O1 U1 PToevIKES AGCELS TOV
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Mo v oty 4 = -2 emhéyoops to odicvwwopa py=(1 -1 —1]’.
Zmvwonip A, =1 avniotolodyv 1610010vEGHOTT TOV eival o1 pun undevikés Adoelg
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Emv 4, =1 emhéyovpe aviictotyo woditvoopa o p,=(-1 4 1}! :

Mo Ay =3, o1 un pndevikég ABOELS TOV CLOTNHATOS
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[ v ot 4 =3 emhéyovpe avtiotoryo bodidvocpa to py;=(1 2 1)'.

Ta 1000avicHOT  p). Pq. P3 EIVOL YPOLIIKE oveldpTTe YWWTI GE OWUKEKPIHEVES

WOTIHES avTioTotyouy  ypoupupkd oveldpmra 1wwdwoviecpata. (Evoelloktkd Oa

pmopoloas va vrokoyicovus v opilovou Tov mivoke mov auvtd oympartilovv).
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i1) To yapokmproticd tolvdvopo tov Tivaka B eival
A+2 5 -2
ra(A)=detl 1 A-4 1 [=A+D(A+2)A-H+5=(1-3)}1+1)*,
0 0 A+1
EMOPEVEMS 01 1010TIHES Tov wivaka sival A; =3 ko A, =—1 (6wdn pila).
Zm A, =3 avrictotyotv 101001aviGHATE TOV Eival 01 11 PNoevikeg ABCELS TOV
5 =5 2)(x) (0

gvotnuotog (47 -B)X=0=|1 -1 1 |[x,|=|0].Apuéyovue
0 0 4 )\x 0

b Xy 1
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entléyovpe avtiototyo WGodidvucpa o py=(1 1 [})I.
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1 -5 2 x 0
F-mMX=0=|1 -5 1 x, |=| 0. Apa &yoops
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X 512 5
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T v dotyn] A, =—1 emhéyovpe avrictoryo wbiodidvoopa o p, =(5 1 E])t.
Ta 160dwvicpata p,, p, € R sival kiydtepa and T didotach tov B, dpa

o B &8s duwwyevoroteital.
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